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 ריבית:

 שאלות:

 מחושבת חודשית.    12%בריבית שנתית של   ₪ 500ה קיבל הלוואה של  וו ל (1
 ? ל ההלוואההריבית האפקטיבית השנתית עמה 

 

 .  רבעוניתמחושבת   12%בריבית שנתית של   ₪ 700קיבל הלוואה של  ה לוו  (2
 ?  הריבית האפקטיבית השנתית על ההלוואהמה 

 

 לשנה, המחושבת כל רבעון.   20%הלוואה בריבית מוצהרת של  ה קבל הת (3
 חודשים.    10הריבית משולמת בסוף כל רבעון והקרן בתום  

    ?של ההלוואה הריבית האפקטיבית השנתיתמה 
 

 . רבעונית מחושבת  16%בריבית שנתית של   ₪ 300קיבל הלוואה של   וח לק (4
 .  השנתית על ההלוואההריבית האפקטיבית חשב את  

 

 . חודשית מחושבת  18%בריבית שנתית של   ₪ 100בל הלוואה של  קי  ח ולק (5
 .  השנתית על ההלוואההריבית האפקטיבית חשב את  

 

 . חודשית מחושבת  18%בריבית שנתית של   ₪ 100ל הלוואה של  קיב וח לק (6
 .  השנתית על ההלוואההריבית האפקטיבית חשב את  

 

 הלוואה העדיפה ללווה על בסיס שנתי היא: ליט לבדוק הלוואות שונות. ה חה  לווה (14

 לשנה מחושב חודשי.  18% .א

 לשנה.   22% .ב

   לרבעון.  4.5% .ג
 

 .  36%ידוע שהריבית השנתית המוצהרת היא   (15
   רציף?מתבצע באופן  , כאשר חישוב הריבית  ת האפקטיבית השנתיתי הריבימה

 

 .  50%שהריבית השנתית המוצהרת היא  ידוע  (16
   ?מתבצע באופן יומיכאשר חישוב הריבית    האפקטיבית השנתית,מהי הריבית  

 

 .  36%השנתית המוצהרת היא   ידוע שהריבית (17
   ?מתבצע באופן רציףכאשר חישוב הריבית   ,לרבעוןמהי הריבית האפקטיבית 
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 .  40%ריבית השנתית המוצהרת היא  וע שהיד (18
   ?פן רציףמתבצע באו כאשר חישוב הריבית   , לשנתייםמהי הריבית האפקטיבית 

 

  12%חשב את הריבית האפקטיבית השנתית, בהנחה שהבנק גובה ריבית של  (22
 חושבת כל: מ הלשנה  

 ודש. ח .א

 רבעון.  .ב

 חצי שנה.  .ג

 

 למפקידים לשנה את אחת מהחלופות הבאות: מציע הבנק   (23

 לחודש.  1.5%ריבית של  .א

 המחושבת כל רבעון.   12%ריבית שנתית של  .ב

 לרבעון.   4%ריבית של  .ג
   איזה פיקדון תעדיף?

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות:

1) 12.68% 2) 12.55% 3) 21.55% 4) 16.98% 
 43.3% (15 הלוואה ג'  (14 18% (6 19.56% (5

16) 64.8% 17) 9.2% 18) 121.5%  
 חלופה א'  (23 12.36%ג.  12.55%. ב 12.68%א.  (22
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